

重庆公安局长王立军证实:

文强临刑前,我和他谈了50分钟

前天,重庆市公安局长王立军接受记者专访,讲述他眼中的重庆打黑。坊间盛传,在文强被执行死刑前一天,王立军亲自到看守所探望,两人的谈话长达50分钟。正是这次会面,让文强从心事重重到恢复平静。有没有这次会面?王立军对文强说了些什么?

记者:你跟文强最后谈了50分钟的说法是属实的吗?

王立军:其实不要只关注这50分钟,再往前想半步,在那么漫长的时间里,我和文强的谈话仅仅是这50分钟吗?我和文强的谈话仅仅就这一次吗?不会。但是这50分钟恐怕是他生命进入倒计时至关重要的50分钟,让他多了一份平静和从容。(谈话)这里面有人性的元素。

记者:你和他聊了些什么?

王立军:他之前很焦虑,第二天释然了。

记者:怎么对待文强的特殊性呢?

王立军:文强有他的社会资历和社会阅历,他的能力、他的智商,甚至说他有他超常的一部分。作为一个职业者,理解社会的时候不可能用一个公式解决所有问题。从学术的角度讲,应该用诸多的公式来应对一个问

题、一个人,就好办了。

记者:有人猜测他的平静源于死刑方式和家人安顿?如果涉及,您可以不回答。

王立军:他家里面是没问题的,他对家人的一种期待,对组织上提出的一些合情合理的要求,不仅仅是文强,任何人,我们国家都应该维护他的权益。一个人犯罪不等于其家人都犯罪。

综合

买彩中2400万 实现定居北京梦

3月8日晚,福彩双色球2011026期开出10注头奖,其中北京中出的4注,出自北京丰台马家堡附近的3处投注站。

北京市福彩中心确认,此四注头奖为同一个人所中,2400万余元奖金已兑付。

3月8日晚,2011026期开出10注头奖,每注奖金602.9万元。北京共中四注,分别是两张10元自选单式票和一张20元2倍自选单式票。

经检索,中奖彩票分别是在丰台区马家堡西路11号中绿食品超市投注站、丰台区四顷三马西路甲1号6号房投注站和马家堡66路总站投注站购买。由于这三个投注站相距不远,有彩民在网络论坛中猜测,四注大奖彩票有可能是同一个人购买。

前天,北京市福彩中心通报,此四注头奖已于10日兑付,为同一个人中得,共获奖金2400万余元,这是今年北京第四位奖金超千万的双色球中奖者。

福彩中心工作人员介绍,中奖者在兑奖时十分平静。他是双色球忠实彩民,该号码已经“守候”三年多,每期都会采用倍投方式,有时会在不同站点多次投注,这次就是在附近三个投注站分别购买。

“终于可以实现定居北京的梦想了。”中奖者告诉工作人员,以后还会购买双色球。

综合

网帖:老师能否怀孕需学校批准

校方回应:纯属诬蔑

近日,一位自称是女老师的河北网友发帖说,她所在的学校女老师怀孕,要排队等指标,要看职称和是否为先进,不达标就怀孕的,罚款一万元;经学校批准的,必须在三个月内怀孕,否则指标作废。对此,校方回复说,上述说法纯属造谣。

网帖:
老师怀孕,学校说了算?

近日,猫扑网友“hsezgd”发帖说,自己是河北衡水某中学的女教师,由于女教职工有300

多人,占全校教职工的三分之二,学校领导最近为了减少女教师的请假,出台了一则规定——《某中学女教师怀孕指标审批条件》。

标准中提到,第一,结婚后的女教师未经学校同意而怀孕的,扣罚半年奖金,罚款一万元。第二、第三条则提到,新婚女教师的怀孕指标,要由学校安排批准,并依据是否为班主任老师,是否担任毕业班老师,是否获奖,是否获得高级职称等内容,由学校给予打分依次排队,违反规定,扣罚半年奖金,罚款一万元。

更让人头晕的是第四条规定:女教师获得怀孕指标后必须在三个月之内怀孕,如果到期没有怀孕的,视为自动放弃指标,安排后边的老师怀孕。

这则网帖,随即引发网友震惊,并被各大网站转载。

学校:
网友的发帖纯属诬蔑

记者联系网站向发帖者核实内容,但工作人员称,发帖者表示,“自己只是希望有关部门和领导关注,恕不敢实名,以防

报复。”

记者登录该校的网站了解到,该中学是河北省重点高中,是衡水市唯一一所外国语学校,教职工350人,但并没有关于“怀孕指标”的条文、解释。

随后,记者又联系了该中学办公室的工作人员询问“怀孕指标”一事,这名工作人员表示,“自己是一名老师,因此非常了解学校的规定,网友的发帖纯属诬蔑。”“近些年,由于学校的发展速度较快,遭到了一些人的恶意攻击。”这名工作人员还解释说。

综合

对克林顿念念不忘 37岁莱妹甘当剩女

13年前曾引爆克林顿白宫性丑闻事件的前白宫女实习生、现年37岁的莫尼卡·莱温斯基多年来一直过着苦闷的单身生活,至今她仍没有嫁人,也没有生孩子。令人惊讶的是,莱温斯基的密友近日向媒体爆料称,眼瞅着就要奔四的莱温斯基之所以甘当一名“剩女”,是因为她至今仍深深地爱着克林顿!密友称,目前莱妹依然为克林顿亮着“一盏灯”,只要有可能,她随时都愿意和克林顿再续前缘!据悉,目前克林顿没有对莱温斯基为了他“独守空房”的传闻发表评论。

甘当“剩女”不嫁人

据报道,这一惊人秘闻是由美国八卦杂志《国民问询报》披露的。据悉,1995年,当时年仅22岁的莱温斯基开始在白宫当实习生,之后与时任总统的克林顿发生婚外情。直到1998年,她与克林顿的性丑闻才终于被揭发。克林顿起初否认与莱温斯基有性关系,后来才承认与她有“不正当关系”。这桩性丑闻震动了全球,而克林顿也险些因丑闻而失去总统宝座。

自从1998年爆出克林顿白宫性丑闻事件后,莱温斯基就成为了某种流行文化的标志之一。尽管莱温斯基凭借她的“名气”取得了事业上的成功,但多年来,她一直过着苦闷的单身生活,至今她仍没有嫁人,也没有生过孩子。令人惊讶的是,莱温斯基的密友近日向媒体爆料称,眼瞅着就要奔四的莱温斯基之所以甘当一名“剩女”,是因为她至今仍深深地爱着克林顿,她再也不可能遇到像克林顿一样“带给她快乐”的男人!

婚前踹掉印度男友

据透露,过去13年来,莱温斯基曾陆续和几位男士约会,但恋情都未能开花结果。2007年2

月,一度传出莱温斯基与一名比她大2岁的印度帅哥男友艾马吉特的消息,当时有印度媒体甚至报道称,莱温斯基和男友经过长达4年的秘密恋爱后,已经到了谈婚论嫁的地步,而男友打算于当年秋天带着莱温斯基前往印度旁遮普邦的老家举行盛大婚礼。然而,莱温斯基显然在最后关头成了“逃跑新娘”,导致这门婚事最终告吹。

内幕人士称,莱温斯基之所以迟迟不愿展开一段新的感情,是因为她始终无法忘记让她爱恨交加的“总统情人”克林顿。莱温斯基多次告诉密友称,她仍然深爱克林顿,而且将会一直爱着他。而如果有可能,她随时都愿意和他再续前缘!一名莱温斯基的密友透露说:“莫妮卡依然没有忘记比尔(克林顿),只要给她哪怕1秒钟的机会,她就会把他夺回来。她告诉我:‘在我的生命中,再也没有另一个男人能像他一样令我如此快乐。’”

事业和学业双成功

据透露,自从离开白宫后,莱温斯基创办过皮包公司,先后从事了一段时间皮包设计师、电视节目主持人等工作。此外,她还出版了一本自传讲述自己的



莱温斯基



克林顿

故事,并为她带来约50万美元的收入。2005年1月,莱温斯基彻底淡出公众视线,前往英国伦敦经济学院读书,并于2006年毕业获得社会心理学硕士学位。

然而,这些事业和学业上成功却并未能抹去性丑闻事件给莱温斯基心头带来的阴影。当克林顿和希拉里夫妇先后在2003年和2004年出版了各自自传后,莱温斯基再次成为人们谈资,陷入尴尬境地。据透露,莱温斯基对克林顿在2004年出版的自传《我的生活》中谈到她的内容十分不满,她形容他们之间是“双向关系”,而不是克林顿所指的“单方献身”。

仍为克林顿“亮着灯”

据密友透露,目前莱温斯基独身一人住在美国洛杉矶市,没有固定职业。目前尚不清楚,莱温斯基究竟要为她的心上人克林顿单身苦守到什么时候。密友指出:“莫妮卡依然为他亮着一盏灯。虽然自从白宫丑闻之后她曾断断续续地和一些男友约会过,但她始终就是无法将比尔(克林顿)从她的心头除掉。”

据悉,目前克林顿没有对莱温斯基为了他“独守空房”的传闻发表评论。但这一消息显然会令克林顿的妻子、现任美国国务卿希拉里很忐忑。一名与克林顿一家熟悉的友人称:她绝对不希望自己的丈夫再被莱温斯基抢走一次。”综合

»天天出彩

体彩“超级大乐透”(11028期)

(35选5加12选2)

奖级	中奖号码	中奖注数	每注奖额
一等奖基本	01 02 13 17 28 + 01 04	0注	0元
一等奖追加		0注	0元
二等奖基本	32注	148208元	
二等奖追加	8注	88924元	

体彩22选5(11064期)

奖级	中奖号码	中奖注数	每注奖额
一等奖	01 10 12 14 19	58注	9598元

体彩排列3(11064期)

奖级	中奖号码	中奖注数	每注奖额
排列3直选	6 9 0	4201注	1000元
排列3组选3	0注	320元	
排列3组选6	10156注	160元	

体彩排列5(11064期)

奖级	中奖号码	中奖注数	每注奖额
排列5直选	6 7 0 1 9	63注	100000元
福彩“东方6+1”(2011028期)	2 0 6 8 5	龙	
一等奖	0注	0元	
二等奖	0注	0元	
三等奖	0注	10000元	

福彩3D游戏(2011064期)

奖级	中奖号码	中奖注数	每注金额
单选	7 2 5	1898注	1000元
组选3	0注	320元	
组选6	7827注	160元	

福彩15选5(2011064期)

奖级	中奖号码	中奖注数	每注金额
特别奖	1 6 11 12 13	0注	0元
一等奖	848注	1301元	

快乐扑克 2011-03-12

当日中奖注数:320注

当日中奖金额:16387元

»体彩鸡毛信

体彩顶呱刮

今年已诞生6个百万大奖

截至目前,我省即开型体彩顶呱刮今年已诞生6个百万大奖,其中金银生辉4个,大满贯2个,而自该型玩法上市以来,我省已刮出892个10万元以上大奖。(苏彩)